

8230 Balatonfüred  
Tamási Áron utca 15/D 1/2.  
E-mail: [iroda@polanyi.hu](mailto:iroda@polanyi.hu)  
Tel: 70/456-9730

# POLÁNYI

## ÜGYVÉDI IRODA

Tordas Község Önkormányzata  
Juhász Csaba Polgármester Úr részére  
2463 Tordas, Szabadság út 87.

Tisztelt Polgármester Úr!

Alulírott, **dr. Polányi Tamás ügyvéd** (KASZ: 36067311, Polányi Ügyvédi Iroda, székhely: 8230 Balatonfüred, Tamási Áron utca 15/D 1/2.) a Megbízóm, Bosnyák Zoltán és Rády Árpád urak képviselőjében – a mellékelt meghatalmazások alapján - az alábbi ügyben kérem sürgős intézkedését, illetőleg nyilatkozatát.

Mint az Önök által is ismert, az Önkormányzat által 2024.08.20.-án rendezett tűzijáték következtében a rendezvény közvetlen közelében található állattartó telepen – egyértelmű ok-okozati összefüggéssel – sajnálatos módon egy igen értékes ló súlyos sérüléseket szenvedett. Ügyfelem írásban és szóban is számos alkalommal kérte korábban, hogy az állatok nyugalma érdekében keressenek más helyszínt az ünnepi rendezvény megtartására, de ez sajnálatos módon nem történt meg. Azon az estén ügyfelem mindent megtett annak érdekében, hogy a lovait elkülönítve, biztonságos helyen tartsa a tűzijáték ideje alatt, ennek ellenére történt a káresemény. A ló azonnali orvosi ellátást kapott, kórházba kellett szállítani, ahol jelenleg is tartózkodik. Mivel egy sportló kezelése és tartása is jelentős összegbe kerül, valamint mivel ügyfelemet a ló értékesítésével kapcsolatban szerződéses kötelezettség köti, kötötte, ezért a felmerült kár igen jelentős. Az orvosi szakvélemény szerint sajnos a ló nem lesz képes megfelelő szinten versenyezni, így értéke is jelentősen csökkent.

Ezúton kérem tisztelt polgármester urat, hogy jelölje ki azt a kollégáját, akivel operatív módon tudjuk tartani a kapcsolatot, a kárügyintézésel kapcsolatban.

Kérjük, hogy postafordultával szíveskedjen tájékoztatni arról, hogy az Önkormányzat által okozott károkért melyik biztosítóval kötöttek szerződést, hogy a kártérítési igény érvényesítését el tudjuk kezdeni. Ugyanakkor megbízóm elsődleges és legfontosabb célja, hogy a jövőben ne történhessen meg az esetleges újabb baleset, károkozás, hasonló rendezvényekkel kapcsolatban és tisztelettel kéri az Önkormányzatot, hogy minden ilyen tűzijátékkal illetve pirotechnikai eszközök alkalmazásával járó rendezvényt az állattartó teleptől jóval távolabb, minimum 2 km-es távolságon kívül tartsák meg.

Köszönöm segítő együttműködését.

Balatonfüred, 2024.09.04.

Tisztelettel:

**Bosnyák Zoltán és Rády Árpád**  
képv.:

POLÁNYI ÜGYVÉDI IRODA  
8230 Balatonfüred, Tamási Áron utca 15/D 1/2.  
Adószám: 45167875-210  
Bszsz: 10918001-00000000-12000020  
**Dr. Polányi Tamás**  
Polányi Ügyvédi Iroda

**Melléklet:**

1. sz. melléklet: Ügyvédi meghatalmazások